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42ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro,
11ª Sessão Ordinária, do 1º ano da

18ª Legislatura, 16 de agosto de 2021.

Aos dezesseis dias do mês de agosto de 2021 (dois mil e

vinte e um), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede da

Câmara Municipal, realizou-se por videoconferência devido

à pandemia de COVID 19 a 11ª (décima primeira) Sessão

Ordinária,  do primeiro  ano da 18ª  legislatura da Câmara

Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores, Carina

de Fátima Lopes Felix, Edson Buganeme, Erney Antônio de

Paula,  Marco  Aurélio  Franco,  Marcos  Airton  Morasco,

Nilton Augusto Alves Filho, Paulo Afonso Alves Bianchini,

Paulo  Cézar  Francischini  e  Renata  Cristina  Bagatin.  Na

sede da Câmara Municipal acompanhavam o Presidente os

servidores  Lucas  Henrique  Nunes,  Flávio  Luiz  Baião

Pontes Gestal,  Valéria de Fátima Bidóia Valverde,  Diogo

Ricardo  Costa  e  Paulo  Renato  Zamariolli,  às  20h10min

(vinte horas e dez minutos) o presidente da Câmara e da

sessão,  vereador  Edson  Buganeme  declarou  aberta  a

sessão  sob  a  proteção  de  Deus.  Em  seguida  foram

apresentadas as atas das sessões realizadas em 02, 03,

09 e 10 de agosto do corrente ano. Colocadas as atas em

discussão e votação, forram aprovadas por unanimidade.
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Em seguida foi lido ofício recebido do Poder Executivo em

resposta  a  requerimento  de  autoria  do  vereador  Nilton

Alves  Filho.  Em  seguida  foi  apresentada  a  moção  nº

003/2021, de autoria do vereador Erney Antônio de Paula,

de aplausos ao senhor Oscar Camilo. Colocada a moção

em discussão o vereador Erney Antônio de Paula destacou

o  grande  trabalho  de  evangelização  do  senhor  Oscar

Camilo. Colocada a moção em votação, foi aprovada por

unanimidade.  Em  seguida  foi  apresentada  indicação  de

autoria do vereador Erney Antônio de Paula, onde indica ao

Prefeito  Municipal  a  utilização  do  mel  de  abelha  na

alimentação escolar. Em seguida foi apresentada indicação

de autoria do vereador  Nilton Augusto Alves Filho,  onde

indica ao Prefeito Municipal a implantação de um redutor

de velocidade na Rua Darcy Justino da Silva. Em seguida

foi  apresentada  indicação  de  autoria  dos  vereadores

Marcos Airton Morasco e Edson Buganeme, onde indicam

ao Prefeito  Municipal  que  seja  plantada  uma arvore  em

homenagem  aos  90  anos  do  senhor  João  Piveta.  Em

seguida  foi  apresentada  indicação  de  autoria  dos

vereadores Marcos Airton Morasco e Paulo Afonso Alves

Bianchini, onde indicam ao Prefeito Municipal a realização

de  estudos  no  sentido  de  prorrogar  o  programa  de

recuperação fiscal  até  o  dia 30 de novembro.  Iniciada a

palavra  livre  o  vereador  Erney  Antônio  de  Paula

parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas
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e  em  seguida  justificou  sua  indicação  para  que  seja

implantado  o  mel  de  abelha  na  merenda  escolar.  Nada

mais havendo para o momento, foi encerrada a sessão e

lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme

segue devidamente assinada.

Presidente

1º Secretário                           2º Secretário


